

呼和浩特对部分区域临时管控进行风险排查 结果均为阴性

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 4月26日,呼和浩特市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布关于部分区域临时管控并进行新冠疫情风险排查。

公告指出,4月25日接到包头市协查通报,一名新冠病毒阳性感

染者14天内有呼和浩特市旅居史,呼和浩特市疫情防控指挥部立即启动应急预案并开展应急处置相关工作,对部分区域临时管控并进行新冠疫情风险排查。

经核实,该患者4月25日持24小时内核酸阴性证明从呼和浩特市自驾前往包头市,在包头市高速

人口落地核酸检测结果为阳性,经复核确定为新冠肺炎确诊病例。

4月26日凌晨再次接到包头市通报,该患者核酸检测复检结果为阴性。

为确保呼和浩特市疫情防控大局平稳可控、万无一失,呼和浩特市疫情防控指挥部决定继续对

相关密接、次密接及关联人进行临时管控并开展核酸筛查,截至目前,涉及相关人员和环境核酸检测结果均阴性。疫情防控相关信息以官方发布为准,请广大市民理解、信任、支持全市疫情防控工作,做到不信谣,不造谣,不传谣,共同维护疫情防控期间良好的舆论环境。



倒春寒

4月26日,呼和浩特地区受到大风天气影响气温骤降,市民顶风出行。当日呼和浩特平均风力5~6级,局部伴有沙尘天气。预计本周呼和浩特将持续低温,市民应当适量增减衣物,以防感冒。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 实习生 李敏

一女子卖银行卡给“跑分”团伙 还上演“黑吃黑”

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 呼和浩特一女子高某为了挣快钱,不惜以身试法,将自己的银行卡卖给境外“跑分”团伙,更让人不可思议的是,高某还将非法资金“截和”。法网恢恢,4月21日,呼和浩特警方将高某抓捕归案。

2021年4月,为了挣快钱的高某将自己的银行卡出卖给在缅逃犯进行“跑分”活动,在“跑分”期间,缅甸团伙又将银行卡寄回给高某,让高某直接参与银行卡与支付宝间的非法资金转移。高某见有利可图,便欣然答应,自以为无人知晓便可坐享其成。在一次支付宝转移10万元非法资金过程中,在当日转账5万元上限后,高某忽然心生“黑吃黑”的想法:“都是不义之财,取一点又有何妨?”遂把境外联络人员“拉黑”,想要截和这5万元非法资金!次日高某伙同疑犯卢某前往中国建设银行金川支行,从银行卡内取现5万元,自以为这一切做得天衣无缝。

今年4月20日,土左旗公安局突然接到举报电话称:高某于2021年4月将自己名下两张银行卡出卖给在缅逃犯进行“跑分”“洗钱”等违法活动。通过研判分析,线索内容基本属实,土左旗公安局反诈中队民警随即出动,4月21日在金川将犯罪嫌疑人高某抓获,次日将犯罪嫌疑人卢某传唤到案。

目前,疑犯高某与卢某涉嫌窃取非法资金,高某已被警方以盗窃罪采取取保候审强制措施,卢某被警方采取训诫措施。该案仍在进一步侦办中。

保护知识产权 环食药侦支队出重拳

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿 通讯员 郑鹏芳) 4月20~26日,呼和浩特市公安局环食药侦支队在全市组织开展“知识产权宣传周”活动,迎接第22个世界知识产权日的到来。

宣传周活动以“全面开启知识产权强国建设新征程”为主题,面向市场主体、金融机构及社会公众等群体,采取多样化方式开展宣

传。共设宣传点9个,发放专利、商标、版权等知识产权法律法规宣传资料1000余份,接受群众咨询500余人次,市场主体涉及农资、药品、服装、餐饮、互联网5类行业。

与此同时,环食药侦支队充分利用银行、商厦、药店、社区等地的电子显示屏,滚动播放知识产权宣传标语;民警深入企业和社区,宣传知识产权法律法规和基本知识,进一步提高

消费者和经营者对知识产权的认知。

据了解,环食药侦支队将继续把消费者权益保护工作放在重要位置,全面整顿和规范市场经济秩序,严厉打击制售假冒伪劣商品等违法犯罪行为,并将继续从知识产权宣传教育、执法保护、打击整治等方面入手,大力推进高质量监管和高质量维权,维护公平竞争的市场环境,营造更加优越的营商环境。

21处非法经营“非标油”窝点被捣毁

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 刘金龙) 4月26日,记者从呼和浩特市公安局了解到,今年以来,首府警方开展“打击整治非标油2022”专项行动,截至目前,共捣毁21处非法经营“非标油”窝点,共抓获犯罪嫌疑人34名,查处涉案金额高达4700余万元。

据介绍,警方根据线索首先破获4起非法经营“非标油”案件,顺藤摸瓜捣毁多处窝点,抓获多名嫌疑人。目前,案件正在进一步侦办中。

汽油是易燃易爆的危险化学品,在储存、运输、买卖过程中,存在重大安全隐患,极易引发火灾和爆炸事故,严重威胁群众的生命财

产安全和社会稳定。尤其是一些无证非法改装的油品运输车,装载易燃易爆的汽柴油,给社会带来巨大的安全威胁。首府公安将继续保持高压态势,以形成“查源头、端窝点、斩链条、严监管”为重点,严厉打击影响经济发展和社会稳定的各类违法犯罪活动,为首府社会的高质量发展保驾护航。